

中国赛艇一天两创历史

新华社东京7月28日电(记者 周万鹏 公兵 赵焱)28日的东京海之森水上竞技场,见证了中国赛艇的两个历史性时刻——崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞在女子四人双桨夺金,揽入中国赛艇历史上第二枚奥运金牌;张亮、刘治宇双人双桨摘铜,拿下中国乃至亚洲赛艇奥运史上首枚男子奖牌。

作为2019年世锦赛冠军,崔晓桐、吕扬、张灵、陈云霞组合是本届奥运会女子四

人双桨项目头号夺冠热门。在此前进行的小组赛中,她们以6分14秒32轻松斩获头名,晋级A组决赛。值得一提的是,这一成绩不仅领先小组第二名波兰队4秒30,比另一组第一名德国队也快了3秒50。

而在决赛中,中国队独孤求败,自出发后便一路领先,在1500米过后就将优势扩大到了4秒以上,让比赛早早失去悬念,最终以6分05秒13夺冠,这一成绩也刷新了

该项目世界最好成绩。银牌被波兰队摘得,成绩为6分11秒36。澳大利亚队获得铜牌,成绩为6分12秒08。

崔晓桐赛后表示,获得奥运冠军是对团队每个人的最大褒奖。“从2019年开始到现在,我们每一场比赛都会当作最后一场来打,教练要求我们更注重过程,只有过程好了,好的结果才会来。”

在男子双人双桨决赛中,张亮、刘治宇

最后冲刺阶段不敌法国、荷兰组合,以6分03秒63的成绩获得铜牌,这是中国赛艇队首枚男子项目奥运奖牌。“这枚铜牌,证明中国选手可以在这个项目中与欧洲强队抗衡。”刘治宇说。

当日还决出4枚金牌,澳大利亚包揽男、女四人单桨金牌,罗马尼亚夺得女子双人双桨冠军,男子四人双桨金牌被荷兰收入囊中。

农业农村部调集农用水泵支援河南 抢排田间积水

据新华社北京7月28日电(记者 于文静)受多日连降强降雨天气影响,河南省部分地区农田和设施大棚积水较多。针对部分受灾市、县农田排水设备短缺的情况,农业农村部通过多种渠道紧急调集农用水泵等农机装备支援河南,协助受灾农户开展农业生产自救。

这是记者28日从农业农村部了解到的消息。

据了解,农业农村部指导河南省农机部门迅速摸清受灾地区抢排田间积水急需的农机装备类别、型号、数量,与田间积水严重的开封、鹤壁、新乡、安阳、周口、郑州、焦作等地建立应急联系渠道,合理调度救灾机具。加强机械化技术指导,提高现有装备利用率,发挥农机服务组织优势,加快排涝作业进度,适时开展翻耕补种改种作业。

同时,农业农村部协调中国农机流通协会、中国农机工业协会、中国农业机械化协会等行业协会,紧急捐赠2000台移动式柴油动力水泵,优先满足受灾严重的乡镇需求。日前,第一批200多台水泵已发往河南。

据悉,农业农村部号召各省份农机部门动员机电排水设备企业组织应急生产,优先优惠供应河南,努力满足当前抢排积水装备需求。



7月28日,冠军中国选手石智勇在颁奖仪式上。

当日,在东京奥运会举重男子73公斤级决赛中,中国选手石智勇夺冠。

新华社记者 杨磊 摄

跑出“加速度” 打好“保卫战”

——许昌市襄城县烟草专卖局(分公司)抗涝救灾纪实

本报记者 王培钦 通讯员 刘德田 关晓峰

7月14日,多轮暴雨接连袭击,襄城县大部分烟田积水、烟株倒伏,百年烟叶老区面临着前所未有的严峻挑战。危急时刻,许昌市襄城县烟草专卖局(分公司)迅速贯彻省、市局(公司)抗灾救灾工作部署,把助农减灾作为党史学习教育的“考场”和践行初心使命的“战场”,风雨中挺起“烟草人”不屈的脊梁,跑出抗涝救灾“加速度”,全力以赴,众志成城,打响了一场抗涝救灾“保卫战”。

一种使命——闻“汛”而动赢主动

7月14日下午,襄城县烟草专卖局(分公司)党组书记、局长、经理毋彦彬在出差返襄途中接到了气象部门发布的手机短信预警。作为多年的“老烟草”,毋彦彬深知在烟叶生长中后期出现狂风暴雨,无论是对烟农,还是对烟区,都是严峻考验。事不宜迟,毋彦彬在车上便联

系分管烟叶工作的副经理进行初步安排,回来后马不停蹄召开紧急会议,迅速成立防汛工作领导小组,研究制订防汛工作方案。

当晚至次日凌晨,襄城县降雨量达到110毫米,全县部分烟田出现积水、烟株倒伏等不同程度灾害。天刚蒙蒙亮,毋彦彬和班子成员分头带领机关党员深入到各乡镇,冒雨统计受灾情况,对积水烟田进行清沟排水,扶正倒伏的烟株,并指导烟农雨后喷施适量液体肥料,保证烟株生长需要。

7月19日晚,毋彦彬主持召开紧急会议,通报强降雨信息,预判烟田涝灾将会有加大,迅速制订烟田抗灾救灾方案,组织调集钩机、水泵,做好应对抗涝准备。

按照许昌市烟草专卖局(分公司)党组部署要求,襄城县烟草专卖局(分公司)各党支部闻“汛”而动,紧急成立抗灾救

灾突击队22个,200余名党员职工请缨上阵。突击队分赴库庄现代烟草农业产业园和各烟站辖区烟田,疏导安抚烟农情绪,开展烟田排涝,指导烟农救灾。

一份责任——洪涝面前显担当

“连日暴雨,要不是你们及时帮我排水,辛苦一季种的烟就泡汤了。真心感谢党,感谢烟草公司!”7月20日晚,襄城县库庄现代烟草农业产业园区烟农郭宏伟握着毋彦彬沾满泥浆的手,连声称感激。

“坚定信心,决不放弃,能救一亩是一亩,能保一株是一株,在灾情面前体现烟草行业责任担当!”毋彦彬掷地有声地发出了动员令。

7月19日19时,召开防汛紧急会议后,毋彦彬和分管烟叶工作副经理、烟叶部门人员先后到库庄、汾陈、王洛等乡镇督导烟田救灾,在库庄现代烟草农业产业园召集农户现场研究制订防涝预案,

组织挖土机、配备发电机和抽水泵紧急排涝。当晚,园区临时组建4个防涝排涝组,出动40余人,分区域排涝护田。

7月20日8时,襄城县烟草专卖局(分公司)4名党组成员带领5个突击队赴库庄园区抢险救灾。毋彦彬率先进入积水严重烟田,和突击队员一起在雨中挥锹奋战,通烟沟、排积水,当日完成园区1700亩烟田排水作业。

7月21日7时30分,暴雨倾盆而下,库庄镇种烟大户吕国列、雷俊红等人的烟田涝灾严重,旁边开挖的积水坑和田边沟渠已不能容纳积水,大水倒灌烟田。毋彦彬和党员突击队紧急赶到烟田,商讨如何排涝。

毋彦彬决定向园区北边近两公里的文化河挖沟排水。5台钩机一齐施工,12个小时的紧急施工,终于挖通了1800米临时沟渠。

“这1100亩烟田本来没指望了,今天烟草公司不惜代价为我们挖沟排水,最起码救回了3/4的烟叶。烟草公司就是我的后盾,明年我还要种烟!”看到烟田积水得以排除,吕国列紧张的心情逐渐平复下来。

7月20日、21日,毋彦彬在灾情最严重的库庄现代烟草农业产业园区连续奋战了30多个小时,既当抗涝救灾组织者,又当挖沟排涝的“排头兵”。

一颗真心——群众利益高于天

在防汛救灾过程中,襄城县烟草专卖局(分公司)广大党员始终与全县烟农想在一起、干在一起,舍小家为大家,奋力助农抗涝救灾,成为烟农的贴心人、暖心人。

7月21日早上,范湖烟站站长、支部委员王克涛排查发现庙上村烟农赵现龙烟田积水,水排不出去。王克涛立刻组织烟站职工帮助抢险排涝。经过近20个小时作业,第二天凌晨烟田积水排完,保住了650亩烟叶,挽回烟农损失270余万元。第十一党支部党员高晓伟,自7月19日晚上参加抢险救灾突击队以来,一直忙碌在抢险救灾第一线,帮助烟农抗灾救8次,协调挖掘机6台

次,抽水泵3台次。第十党支部党员崔富杰,因连续数小时在暴雨中帮助烟农挖沟排涝,手磨出了泡,衣服湿的拧出水,鞋子里灌满泥水,手机进水没有信号,却仍坚持在一线。第七党支部书记袁全民,不顾伤病,冲在一线,还有不少的女党员,主动报名参加抢险救灾突击队,发挥心细特点扶正烟株,在抗涝救灾这个不见硝烟的战场上展现巾帼风采。

.....

截至7月24日,襄城县烟草专卖局(分公司)出动1600余人次,组织抽水泵160台(套)、挖掘机80台次,服务烟农860户次,疏通沟渠30余公里,排涝烟田30000亩,帮扶倒伏烟田5600亩,挽回经济损失近6000万元。同时,向烟农免费发放20%辛菌胺2.5吨、烟用高钾肥100吨等物资,用于受灾烟田病虫害防治和生产自救。

统计灾情、灾后保险赔付、烟田后期管理……各项工作还在继续,灾害无情人有情,襄城县烟草专卖局(分公司)干部职工用实际行动践行着为民服务的初心,在抗灾抢险一线筑起了坚强的战斗堡垒,谱写了一曲同心携手保卫家园的壮美赞歌。

出租

许昌烟草机械有限责任公司现有6处房产需要公开出租:

- ①许昌市魏都区五一路933号办公楼 2334.53m²。
- ②许昌市五一路52号门面房 191.48m²。
- ③许昌市五一路52号门面房 110.25m²。
- ④许昌市五一路与光明路交叉口西南角门面房 55.95m²。
- ⑤五一路烟机公司(老厂)院内仓库 119m²。
- ⑥新兴路烟机公司西库区仓库 657m²。

联系电话:3266658

交房公告

尊敬的荣城尚府23、24号楼业主:

兹定于2021年8月11日至13日,开始为符合条件的业主办理交房手续。为响应国家疫情防控要求,我们将分批办理交房手续,具体交房细则详见《交房通知书》和工作人员通知。请您按照《交房通知书》告知的时间、地点,携带相关资料前来办理。办理地址:荣城尚府售楼中心。咨询电话:0374-5652777、5701999。

许昌琪航置业有限公司
2021年7月29日

许昌荣城尚府景观绿化施工招标公告

许昌琪航置业有限公司开发的荣城尚府景观绿化施工,已达到建设施工阶段。现决定对该项目的工程施工进行公开招标,选定承包人。

一、项目概况:

(1)建设地点:河南省许昌市城乡一体化示范区,许昌文峰北路以西、尚德路以南、莲意路以北、恒丰路以东。

(2)建设规模:施工面积约60000m²。

(3)资金来源:自筹资金。

(4)招标内容:荣城尚府景观绿化施工图设计范围内全部内容。

(5)计划开工日期为2021年8月25日,计划竣工日期为一期一标段2021年10月25日;二期二标段2021年12月25日;二期暂定2024年12月30日。

(6)工程质量要求符合优良、绿化100%成活标准。

二、投标申请人须是具备建设行政主管部门核发的园林景观施工三级或以上资质的独立法人或其他组织。自愿组成联合体的各方均应具备承担招标工程项目的相应资质条件;相同专业的施工企业组成的联合体,按照资质等级

变更公告

许昌市东兴开发建设投资有限公司(统一社会信用代码:91411000599140295P),经2021年7月29日公司股东会决议,向登记机关申

请法定代表人变更为阎明。董事会成员变更为阎明、冯向阳、张浩章、黄镇、苏昭。

特此公告。

许昌市东兴开发建设投资有限公司

2021年7月29日

禹 CQJY-2021009 矿产品拍卖公告

我单位接受委托,现定于2021年8月6日下午3:30,在禹州市公共资源交易中心禹州市行政服务中心9楼第二开标室召开拍卖会,依法对:1.块状渣土混合矿石一批;2.块状渣土混合石灰石一批进行公开拍卖。拍卖标的自公告之日起在标的所在地开始展示,请有意竞买者在考察、咨询清楚后,持有效证件和竞买信誉保证金(履约金)100万元/2号标的5万元

元,速到我公司办理报名登记手续。

标的的报名截止日期为2021年8月5日下午4:00整(以实际到账为准,若不成交,5个工作日内无息退回)。注:报名时需提供具有建筑石料加工销售经营范围的营业执照。

联系地址:许昌市新兴东路南段河南阳光国际拍卖有限公司。标的咨询电话:15936358889。监督电话:0374-8169667,网址:www.xcpmh.com。

河南阳光国际拍卖有限公司

2021年7月29日

债权转让通知

杨伟民:

兹有武汉市中级人民法院作出的(2019)鄂01民初5246号《民事判决书》、湖北省高级人民法院作出的(2020)鄂民终286号《民事判决书》确认你方应当自判决生效之日起10日内,向陈俊彬返还借款本金177800元,并以欠款本金为基数按年利率6%的标

准计付自2019年3月1日起至款项付清之日止的利息,同时判令案件受理费由你方承担(以下将前文所述的陈俊彬对杨伟民享有的全部债权简称“标的债权”)。现我方特将前述“标的债权”按照法律规定全部转让至梅梁(身份证号:421181199305133511)所有。

特此通知。

债权人:陈俊彬

2021年7月12日

王宗源谢思埸双人摘金

中国跳水弥补里约遗憾

新华社东京7月28日电(记者 夏亮 周欣 吴书光)

一年,我无数次幻想过夺冠时的场景。如果拿到第一,我会是什么样的情绪,什么样的心态,但是等真拿到金牌的那一刻,什么想法都没了,那一瞬间只剩下激动了。”同样是奥运新兵,王宗源还在回味自己在第4个动作中的失误。他说:“我给自己的表现打9分。毕竟自己有个动作有些失误,那时候还是挺紧张的。我到现在还是难以置信,我就这样成为奥运冠军了。”

比赛中,王宗源、谢思埸第一跳过后便取得了领先。随着比赛进行,中国队领先的优勢也越来越大。在顺利完成难度系数3.8的109C后,看到现场大屏幕打出分数,不等最后一轮其他选手跳完,俩人相拥祝贺。美国和德国组合分获银牌和铜牌,卫冕冠军英国拉夫尔和搭档表现欠佳名列第七。

奥运会是王宗源、谢思埸配对后参加的第一项国际大赛。此前谢思埸曾经和曹缘搭档获得过2017年世锦赛银牌和2019年世锦赛冠军。25岁的谢思场说:“最后一跳完成后,我已经很激动了,9年来的梦想终于实现了!奥运会延期这

声明

●禹州市医疗工伤生育保险中心开户许可证丢失,核准号为:Z5034000021601,账户为:1708025029219504276,现申请作废。

●禹州市医疗工伤生育保险中心开户许可证丢失,核准号为:J50340000727205,账户为:1708025009049000974,现申请作废。

●禹州市医疗工伤生育

保险中心开户许可证丢失,核准号为:Z5034000021601,账户为:1708025029219504276,现申请作废。

●禹州市医疗工伤生育

保险中心开户许可证丢失,核准号为:J50340000727205,账户为:1708025009049000974,现申请作废。

●禹州市